

### ERRATA

Belo Horizonte, 01 de dezembro de 2021.

A Utramig, por meio de sua comissão de avaliação de edital 8/2021, constatou um erro no cálculo das notas, para a vaga P07.

Diante do exposto, na planilha de resultados, onde se lê:

<b>CURSO FIC EDITOR DE PROJETO VISUAL GRÁFICO PRESENCIAL (TURNO: NOTURNO) CÓDIGO VAGA P07</b>		
<b>Candidato</b>	<b>Resultado - 1ª Etapa</b>	<b>Ocorrência</b>
Rosilene Conceição Maciel	87,50	
Leonardo Rocha Dutra	70,00	
Carolina Nogueira Machado	62,93	
João Victor de Oliveira Rodrigues	36,00	
Samuel Henrique Pimenta Pinto	35,00	
Hudson Ludgero Ribeiro	25,00	

Flavia Carolina Silva Craveiro	Desclassificado (a)	Não atendeu aos requisitos mínimos do Anexo II - Vaga P07 Requisitos mínimos
--------------------------------	---------------------	--

Leia-se:

<b>CURSO FIC EDITOR DE PROJETO VISUAL GRÁFICO PRESENCIAL (TURNO: NOTURNO) CÓDIGO VAGA P07</b>		
<b>Candidato</b>	<b>Resultado - 1ª Etapa</b>	<b>Ocorrência</b>
Rosilene Conceição Maciel	100,00	
Leonardo Rocha Dutra	85,00	
Carolina Nogueira Machado	77,93	
Samuel Henrique Pimenta Pinto	50,00	
João Victor de Oliveira Rodrigues	36,00	
Hudson Ludgero Ribeiro	25,00	
Flavia Carolina Silva Craveiro	Desclassificado (a)	Não atendeu aos requisitos mínimos do Anexo II - Vaga P07 Requisitos mínimos



Documento assinado eletronicamente por **Rogério Luis Massensini, Servidor Público**, em 01/12/2021, às 16:30, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 47.222, de 26 de julho de 2017](#).



Documento assinado eletronicamente por **Rodrigo Antônio Queiroz Costa, Servidor (a) Público (a)**, em 01/12/2021, às 16:42, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 47.222, de 26 de julho de 2017](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [http://sei.mg.gov.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](http://sei.mg.gov.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **38886290** e o código CRC **7A56B794**.

Assessoria da Diretoria de Qualificação e Extensão - Fundação de Educação para o Trabalho de Minas Gerais - Av. Afonso Pena, 3400 - Bairro Cruzeiro - CEP 30130-009 - Belo Horizonte - MG